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Naïma Moutchou
41 ans, 2 enfants
Née à Ermont, de parents modestes d’origine marocaine, Naïma Moutchou grandit à 
Eaubonne. Après des études de droit à l’Université de Cergy-Pontoise puis d’Assas, elle 
devient avocate au Barreau de Paris en 2008. Spécialisée en droit des affaires et en droit 
de la presse, elle plaide également à titre bénévole pour la Ligue internationale contre 
le racisme et l’antisémitisme (Licra).  A l’Assemblée Nationale, Naïma Moutchou siège 
au sein de la Commission des Lois dont elle est élue Vice-présidente par ses pairs. En 
2021, elle participe à la fondation d’Horizons, parti politique de l’ancien Premier Ministre 
Edouard Philippe, dont elle devient cheffe du Pôle Idées.

Sandrine Le Moing
40 ans, 1 enfant 
Née à Eaubonne, Sandrine Le Moing a grandi et étudié à Sannois, et s’est installée à 
Franconville en 2009 avec son mari et leur fille. Elle travaille à la direction de l’Éducation 
et des collèges au Conseil départemental du Val d’Oise. Elle s’est engagée 7 ans en tant 
que maire adjointe petite enfance, enfance, jeunesse, CMJ à Franconville, et comme 
conseillère communautaire au Val Parisis. Présidente de la mission locale vallée de 
montmorency de 2017 à 2021, fin 2019 Sandrine Le Moing lance la fusion avec la mission 
locale de Deuil-la-Barre afin de développer un accès local identique pour tous les jeunes 
dans 28 villes. 

Mes chers concitoyens, 
Vous m’avez accordé votre confiance en m’élisant députée de la 4ème circonscription du Val d’Oise 
en 2017. Je suis infiniment fière de vous avoir représentés. Ce mandat de 5 ans à l’Assemblée Nationale, 
je l’ai exercé avec rigueur, sérieux et engagement, en ayant une voix singulière au sein de la majorité 
présidentielle : j’ai été votre députée. Plus que jamais, je crois en notre capacité collective à changer 
les choses, à renouer avec la confiance, à redonner de l’espoir. Parce que ma détermination et mon 
énergie sont intactes, parce que je veux faire plus et je veux faire mieux pour vous, je me présente aux 
élections législatives des 12 et 19 juin prochains. Je compte sur votre soutien !
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Découvrez mon projet sur 
www.nm2022.fr

@NaïmaMoutchouNaïma Moutchou naïmamoutchou95

Être proche, voir loin

Avec vous, j’ai remporté de nombreux 
combats : 

• �le classement de la forêt de Montmorency en « forêt 
de protection » 

• �l’abandon du projet de Terminal 4 de l’aéroport de 
Roissy Charles de Gaulle 

• �un investissement record et déterminant de 36 millions 
d’euros pour l’hôpital Simone Veil 

• �15 policiers supplémentaires au commissariat 
d’Ermont pour mieux assurer le respect de la loi  

• �des renforts de juristes-assistants au Tribunal 
judiciaire de Pontoise pour accélérer les procédures 

• �plusieurs lois votées à l’Assemblée Nationale dont 
j’ai été responsable  : lutte contre la désinformation, 
création du Parquet européen visant à lutter contre la 
fraude financière, création des juridictions spécialisées 
de l’environnement, loi Sarah Halimi, aide juridictionnelle 
de plein droit pour les victimes de violences conjugales

Pour les 5 ans à venir, je veux faire plus et 
mieux. Je m’engage à :

• �améliorer encore votre cadre de vie  : je poursuivrai 
la lutte contre les nuisances aériennes et soutiendrai 
les projets innovants à haute qualité environnementale 
(rénovation urbaine, mobilités douces, transports 
publics, respect de la biodiversité)

• �renforcer la sécurité et la tranquillité publiques  : 
je soutiendrai la grande loi d’orientation et de 
programmation pour la sécurité intérieure qui redonnera 
des moyens à nos forces de sécurité pour remplir leurs 
missions, en particulier de lutte contre la délinquance 
du quotidien, les incivilités, les cambriolages, les 
décharges sauvages

• �permettre l’accès aux soins pour tous : pour résorber 
les déserts médicaux, je travaillerai à faciliter l’installation 
des professionnels de santé et des maisons de santé en 
collaboration avec les élus locaux et l’Agence régionale 
de santé

• �continuer à accompagner l’accueil des victimes de 
violences conjugales par un dialogue étroit avec les 
forces de l’ordre, les municipalités, le parquet et les 
associations 

• �accompagner le grand «  plan pour le Val d’Oise  » 
lancé en 2021 par le Gouvernement, auquel j’ai pu 
contribuer, pour donner une nouvelle dynamique à nos  
territoires.

Sur le plan national, je serai au rendez-vous du 
pouvoir d’achat et de l’emploi, de la réforme 
de l’école, de l’égalité des chances et du 
renouvellement de nos institutions pour plus de 
confiance dans notre démocratie.

Naïma Moutchou
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